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I 1aBHOE CII0BO HA YpOKE

Ha dopoa2y om nocérnka 0o 2opoda Ha
JieekoeolU mawiuHe mpebyemcs 48 n et
6eH3UHa. YCMHO NpukuHbmMe, xgamum
J1U OJ1s1 Noe30KuU 8 20p00 U o6pamHo
100 51 6eH3uUHa?

Yem MbI Oyaem 3aHMMaTbLCA
cerogHs? Ham nomoxeTt «lNMone

n

uenenonaraHne



OO0CYXJa€Maus

YCTHO npuaymMmanTe npasurno,
NnpoBepb

Ne 38 [Mpuaymarite npaBumio, Mo KOTOPOMY CTPOUTCA AaHHAas
nocrenoBaresibHoCTb YNCESl, U BOCCTaHOBUTE TPU
criegyloLwmnx 1 Tpyu NpeablayLLmMx yncna:

O) ...;45; 40; 35; ...;

cnepyrowme | 30; 25; 20;

e

BxoxgeHne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBVIVI A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



OO0CYX/1a€M.»=3aMMCHIBAEM PEIIIECHUE B TETPA/Ib

PelwinTte 3apady

Ne 45 B Hayane nyTtu cnmagoMeTp aBToMooOUns
a) nokasbiBan 28639 kM. OnpegenuTe, Kaknum oyaet
NokKasaHue crnngomMeTpa Yyepes 834 KM.

 pelueHue | 28639 + 834 =29473 (kM) OTBeT: 29473
KM.

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Oo6cyxknaem (¢ npoaBUHYTHIMU) ==allOnymaiiy penivy nNpoBeps ¢
IIOMOIIBIO MOACKA30K-

C YUYEBHUK © Haiigue:

" Ne 125(a)

a) Cymmy HanbonbLLEero YeTblpeX3Ha4yHOro Ymucna u
HanbonbLUEro NATU3HAYHOro Yncna.

...... | 9999

9SnNCio

 Haubornbluee NATU3HAYHOE YNCIO | 99999

[ Pa3HOCTb YMCer | 109998

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



O6cyxnaemM(c IPOABHHYTHIMH) aas

3 | YYEBHUK © MpepcTasbTe Yncno 2125:

: Ne 128a6

a) B Buae CYMMbI OBYX HETbIPEX3HAYHbLIX YACET,;

Hanpumep | 1000 + 1125;

6) B BUOE CyMMbl TPEX TPEX3HAYHbIX YNCET.

[ Hanpumep ] 600 + 800 + 725;

Kak Bbl nogoupanu
yucna?

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



O6cyxnaem (C IPOABHUHYTHIMH )ass

© PewnTte 3anauy:

OT1 Mocksbl o HoBropoaa no wwocce 520 km, a oT HoBropoaa
no CaHkT-lleTepOypra Ha 310 KM MeHbLUe. CKONbKO
knnometpoB oT MockBbl o CaHkT-IleTepbypra?

 peweHue |1) 520-310=210(km)
2) 520+ 210 = 730(Kkm)

OTBeT: 730 KM.

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Pemraem 3amaun

YYEBHUK © Cawa npbIrHyn B ANMHY Ha 3 M 18 cMm.

OTO Ha 15 cM XyXKe pe3ynbraTa
PycnaHa 1 Ha 25 cm nydule
pesynerata [letu. Kakue pesynsraThl
B NpbiKKax B ANTMHY NoKasanu

PycnaH n l'letqa?
' PycnaH | 318cm+15cM =333 CcM =3 M 33

CM;
 Meta  318cmM—25cM=293CcM=2M 93
CM;,

2

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Pemraem 3amaun

C YYEBHUK © MNoes3n oTxoanT OT CTaHUMU B 7 Y 27

 Ne 135(a) MWH U NOeT 40 KOHEeYHOU cTaHuum 1 4
55 MUH. Korga oH npubbiBaeT Ha
KOHEYHYI0 CTaHLMIO?

[ pelleHune ] 7427/ MUH+ 1455 MNH =84 82 MNH =9 Y 22

MEet: 9422
MUNH

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Pemraem 3agaun (C mIpoaBUHYTHIMU)

C YYEBHUK © [o pacnucanuo noesn NnpuodbiBaeT

. Ne 135(6) Ha cTaHuuo B 9 4 15 MuH yTpa. OH
HaxoauTcAa B NyTN 7 4 20 MMH. B Kakoe

BpeMsa OH OTXO4UT OT CTaHUuu
oTnpasrneHuna?

—Bpema—

94 15 MUH = 540MUH + 15 MUH = 555
—npunobsiTns ——
, ~ MWH

BpemaBnytn | 7420 MUH = 420MUH + 20 MUH = 440

\ MWH
% 555MUH — 440MWH = 115 MAH = 14 55

MWH
OTtBeT: 1455

MWNH

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Pemraem 3amaun

@! YYEBHUK © B TpamBae exarno 225 naccaxupos.

. Ne 136 Ha nepBou ocTaHOBKE BbILLMO 37
naccaxmpoB 1 BOLLNO 45
naccaxupos, Ha BTOPOW BbILLSO 85
nacCaXMpoB 1 BOLLO 32 rnaccaxwupa.
CKOnMbKO NaccaXnpos cTasno B
TpamBae nocrne BTOPOMN OCTAHOBKU?

188 + 45 =233

148 + 32 =180
OTBeT: 180 .

BxoxaoeHune B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I A5 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Haxomum cymmy ¥ pa3HOCTH

fel LPUKHJIKA 1 OLIEHKA Pa6oTa C

TR

B npakTnyeckoun xXu3Hm yacTto TpebyeTtcs
BbINOMHUTb HE TOYHbIE BbIYMCNEHNS, a
NPUBNUXEHHbIE, HANPUMEP, ECITN HY>KHO
«MPUKUHYTb», BO YTO obonaeTcd Ta Unu nHas
NOKYynKa.

B Takux cny4dasx yncna saMmeHsitoT 6rimM3kumm
«KPYMbIMU» YNCIiaMn TakK, YTOObI ObISo
yaobHO cunTaTb YCTHO.

OpraHusauma n CaMOOpI'aHIBaLI,I/IFI ydawmxca. OpraHnsauns odbpaTHOM CBA3U



IIpuknaka u oreHKa

| YHEBHUK © Hanante npnbnmxeHHoe 3Ha4vyeHme

CYMMbI, OKPYIMNB craraemMbie o
cTapLuero paspsaa.

Ob6pa3seu: a) 284 + 634 = 300 + 600 = 900.

B) 1945 + 726 1945 + 726 = 2000 + 700 = 2700

n) 705 + 516 + 101; 705 + 516 + 101 = 700 + 500 + 100 = 1300

[MpakTukym



IIpuknaka u oreHKa

! | YYEBHUK © [lMonb3ysacb OLIEHKON, CPaBHUTE

3Ha4YeHME Kaxxaou CYMMbI C AaHHbIM
YNCITOM:

O6pasey: cpaBHUTE CyMMY 375 + 197 ¢ Yncriom 600.
375+ 197 <400 + 200 = 600, 3Ha4mT, 375 + 197 < 600.

a) 289 + 655 1 1000;

289 + 655 < 300 + 700 = 1000, 3HA4YUT, 289 + 655 < 1000.

r) 38 + 57 + 49 n 150;

38 + 57 + 49 < 40 + 60 + 50 = 150, 3HA4MT, 38 + 57 + 49 < 150.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



[Iprkraka ¥ oleHKa

© Knuroxpanunuiie 6ubnuorteku
3aHMMaET Tpu KOMHaTbl. B ogHOW
KOMHaTe 8225 KHur, B Apyron — 12918,
B TpeTben — 13673. CKOMbKO
NPUMEPHO TbICSAY KHUT HAXOOUTCS B

KHUroxpaHunuiie?
1) 10 ThIC. 2) 340 TbIC. 3) 33 ThIC. 4) 35
THRBEPHO HEBEpPHO HEeBEpPHO BEPHO

) 2) 3) (a)

. pewueHue |
8225+ 12918 + 13673 = 8000 + 13000 + 14000 = 35000

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



